
ATA DA QUINTA REUNIÃO DE 2018 DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS- GRADUAÇÃO EM
SAÚDE ANIMAL (PPGSA) DA UNB, REALIZADA NO DIA 30 DE NOVEMBRO DE 2018.

Ao trigésimo dia do mês de novembro de dois mil e dezoito foi realizada a quinta reunião do Colegiado do
Programa de Pós-Graduação em Saúde Animal. Desta reunião par�ciparam o Professor Vitor Salvador
Picão  Gonçalves,  Presidente  do  Colegiado  e  Coordenador  do  Programa;  o  Professor  José  Renato
Junqueira Borges, o Professor Fábio Ximenes, o Professor Ricardo Miyasaka de Almeida, a Professora
Ângela  Patrícia  Santana;  o  Professor  Pedro  Miguel  Ocampos  Pedroso;  o  Professor  Marcelo  Ismar
Santana e Ludmilla Leite Guedes, secretária da Coordenação do Programa, secretariou a reunião. A pauta
foi a homologação do Processo de Seleção de Mestrado, referente ao Edital nº 02/2018 e um resumo da
reunião  dos  Coordenadores  de  Área  da  CAPES  das  regiões  Centro-Oeste,  Norte  e  Nordeste,  em
Aracaju/SE, realizada nos dias 05 e 06 de novembro. O professor Marcelo Ismar, presidente da Comissão
de  Seleção,  informou os  par�cipantes  sobre  os  resultado  do  Processo  Sele�vo.  As  inscrições  das/os
seguintes  candidatas/os  foram  homologadas:  Ana  Clara  Pinheiro  Barreto,  Beatrice  Cris�na  Ribeiro
Barbosa, Carolynne Arruda Gonçalves, Daniela Alípaz Brunken Clemente, Débora Antunes de Carvalho,
Débora  Rodrigues  de  Oliveira  E.  Azevedo,  Hedermy  Chris�em  Cerqueira  P.  Tessari,  Le�ana  da  Silva
Rehbein,  Madalena  Maria  Saldanha  Coelho,  Marcel  Ba�sta  dos  Passos,  Mariana  da  Costa  Gonzaga,
Raisson Henrique Defensor, Rebecca Lavarini dos Santos, Roberto Mar�s Mourão, Rosilene Inês da Costa,
Thaís Uchôa de A. Schilling, Thaíssa Quintas Nogueira. Todos os candidatos foram aprovados na etapa da
prova de inglês,  que é eliminatória.  A classificação final  foi  a  seguinte:  1º Madalena Maria  Saldanha
Coelho;  2º  Ana  Clara  Pinheiro  Barreto;  3º  Le�ana  da  Silva  Rehbein;  4º  Mariana  da  Costa  Gonzaga;
5º Rebecca Lavarini dos Santos; 6º Marcel Ba�sta  dos Passos; 7º Hedermy Chris�em Cerqueira de P.
Tessari; 8º Thaíssa Quintas Nogueira; 9º, Daniela Alípaz Brunken Clemente; 10º Beatrice Cris�na Ribeiro
Barbosa; 11º Thaís Uchôa de A. Schilling; 12º Roberto Mar�ns Mourão; 13º Raisson Henrique Defensor;
14º Rosilene Inês da Costa; 15º Débora Rodrigues de Oliveira E. de Azevedo. As candidatas Carolynne
Arruda Gonçalves e Débora Antunes de Carvalho não a�ngiram a pontuação mínima necessária e por isso
não foram aprovadas. Não houve recursos quanto ao resultado da seleção. Os membros do Colegiado
aprovaram o resultado da seleção e este foi homologado. Dando seguimento à pauta, o Professor Vitor,
na qualidade de Coordenador do PPGSA, apresentou um breve panorama do que foi abordado na reunião
de Coordenadores de Área da CAPES, informando aos presentes que uma comissão formada pela CAPES
construiu uma proposta nova de avaliação que passa a dar maior peso à qualidade das publicações em
revistas de bom fator de impacto (JCR), maior importância às publicações de discentes e à qualidade das
teses e dissertações, assim como da inserção social de Programa, sendo necessário demonstrar o impacto
das pesquisas  para  o  desenvolvimento econômico e  social.  Esta  proposta  ainda será  apreciada pelas
instâncias superiores da CAPES, antes de ser adotada, o que só poderá ocorrer a par�r de 2019.

O Presidente deu por encerrada a reunião sendo esta lavrada por mim, Ludmilla Leite Guedes – Secretária
do  Curso  de  Pós-Graduação  em  Saúde  Animal  e  pelo  Professor  Vitor  Salvador  Picão  Gonçalves  –
Presidente do Colegiado e Coordenador do Curso de Pós-Graduação em Saúde Animal.

Documento assinado eletronicamente por Vitor Salvador Picao Goncalves, Coordenador(a) da
Coordenação de Pós-Graduação em Saúde Animal da FAV, em 13/12/2018, às 17:26, conforme
horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de
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Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Ludmilla Leite Guedes, Assistente em Administração da
Coordenação de Pós-Graduação em Saúde Animal da FAV, em 13/12/2018, às 17:39, conforme
horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de
Brasília.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site h�p://sei.unb.br
/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o
código verificador 3283907 e o código CRC 2812A4B1.

Referência: Processo nº 23106.050338/2018-67 SEI nº 3283907
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